



МУЗЕЙНЫЙ УГОЛОК

Недавно в ГУ «Государственный архив Целиноградского района» состоялось открытие музеиного уголка в рамках Программы «Рухани жаңаңыру».

В презентации участвовали руководители самостоятельных отделов, жители райцентра и работники архива. Руководитель госархива Ляззат Елюбаевна Абраева (на снимке) показала редкие документы, выпуски газет, написанные латинской графикой, которая, к слову, начала использоваться в Казахской ССР с 1929 года. Материалы предоставлены архивным фондом Исполнительного комитета народных депутатов. Посетители увидели также редкий экземпляр газеты, напечатанный алфавитом «Жана емле», который реформировал Ахмет Байтурсынов. Архивом сохранены выпуски ныне действующих газет «Вестник Акмола» и «Есіл-Нұра», начиная с 1954 года. За период существования районные издания имели разные названия: с 1954 года называлось «Колхозная жизнь», с 1968 года - «Призыв».

Посетители музея могут ознакомиться с историей образования Акмолинского (Целиноградского) района из панорамных фотографий 1980 года. В экспозиции уголка были выставлены паспорта изделий Фарфорового завода середины 20-го века.

В. ШЕВЦОВА.

Акмол.

ВСТРЕЧА С МОЛОДЫЖЬЮ